



జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావును సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న సజ్జారా వుపేట తండా బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జహీరాబాద్ పట్టణంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావును సన్మానిస్తున్న దివ్యాంగుడు నర్సింహులు

జహీరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ సంబురాలు

- ◆ రెండోసారి విజయం సాధించిన మాణిక్రావు
- ◆ సామాన్య వ్యక్తిగా.. ఎవరు ఫోన్ చేసినా స్పందించే వ్యక్తిగా గుర్తింపు
- ◆ ప్రతిఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన మాణిక్రావు

జహీరాబాద్, డిసెంబర్ 4: జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగిన మాణిక్రావు రెండోసారి విజయం సాధించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత 2014లో శాసనసభకు పోటీచేసి ఓడిపోయారు. 2018 ఎన్నికల్లో శాసనసభకు పోటీ చేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై 34వేల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. 2023లో మూడోసారి శాసనసభకు పోటీ చేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చంద్రశేఖర్ పై 12,790 ఓట్లు మెజార్టీ సాధించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నియోజకవర్గంలోని జహీరాబాద్ పట్టణం, మండలం, మొగుడపల్లి, కోహిర్, ఝరాసంగం, న్యూలక్ష్మీ మండలాలను ఎంతో అభివృద్ధి చేశారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేశారు. జహీరాబాద్ పట్టణాన్ని అన్ని రంగాల్లో

అభివృద్ధి చేసి, ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించారు. గ్రామాల్లో ప్రజలకు తాగునీరు, విద్యుత్ సదుపాయాలు కల్పించారు. పట్టణాలకు దీటుగా గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, మురుగుకాలువలు నిర్మించారు.

సామాన్య వ్యక్తిగా ఎమ్మెల్యే కొనసాగిన మాణిక్రావు

జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే కొనసాగిన మాణిక్రావు ఎప్పుడూ స్థానికంగా ఉంటూ ప్రజాసమస్యలు తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం తెలిపి సమస్యను పరిష్కరించే వారు. క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చే ప్రజలకు ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి మాట్లాడే వ్యక్తిగా గుర్తింపు వచ్చింది. నియోజకవర్గం ఎస్సీ రిజర్వేషన్ గా ఏర్పడిన పుట్టి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థానికేతలను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా పోటీలో ఉంచుతున్నది. స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు టికెట్ కోసం ప్రయత్నం చేసినా చివరకు పార్టీ అధిష్టానం స్థానికేతలకు టికెట్ ఇవ్వలేదు. దీంతో స్థానిక కాంగ్రెస్ ఎస్సీనేతలు స్థానికేతలను ఓడించేందుకు ముందుకొచ్చారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొనసాగిన మాణిక్రావు గెలుపు కోసం అన్ని వర్గాల ప్రజలు మద్దతు తెలిపారు.

మాణిక్రావు గెలుపు వెనుక హాఠీరావు...!

మాణిక్రావును గెలిపించేందుకు మంత్రి హాఠీరావు కృషి చేశారు. పలుమార్లు జహీరాబాద్, న్యూలక్ష్మీ, ఝరాసంగంలో బహిరంగ సభలు ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. స్థానిక వ్యక్తి మాణిక్రావును గెలిపించాలని కులసంఘాలు, వివిధ వర్గాలకు చెందిన నాయకులతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేశారు. జహీరాబాద్ లో గులాబీ జెండా ఎగరాలని తీవ్ర ప్రయత్నం చేశారు. ప్రతిరోజూ నాయకులతో మాట్లాడి సూచనలు చేశారు. హాఠీరావు సూచనలతోనే జహీరాబాద్ లో మాణిక్రావు విజయం సాధించారని రాజకీయ విశ్లేషకులు తెలుపుతున్నారు. మాణిక్రావు గెలుపుకోసం రాష్ట్ర బేవర్జెస్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్, ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ దేవీప్రసాద్ రావు, టీఎన్ఐడీసీ చైర్మన్ తస్వీర్, ఉమ్మడి జిల్లా డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ శివకుమార్ తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేశారు. రాత్రింబవళ్లు కష్టపడి ప్రచారం చేశారు. కొనసాగిన మాణిక్రావు గెలుపొందిన వెంటనే జహీరాబాద్ పట్టణంలో ప్రధానరోడ్డుపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు భారీగా నిరసన తెలుపుతూ జరుపుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓట్లు వేసి గెలిపించిన ప్రతిఒక్కరికీ ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మొక్కల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత

నిజాంపేట, డిసెంబర్ 4: మొక్కల సంరక్షణ అందరి బాధ్యతని నంది గామ కార్యదర్శి ఆర్ఎఫ్ హుస్సేన్ అన్నారు. సోమవారం నిజాంపేట లోని నర్సరీని పరిశీలించారు. హరితహారంలో భాగంగా 2024 సంవత్సరానికి నర్సరీలో జామ, ఉసిరి, దానిమ్మ, సీతాఫలం, మారేడు, గులాబీ, చైనా బాదం, మునగ, మందార వంటి 15 రకాల మొక్కలను ఫ్యాస్ ట్రాక్ బ్యాగుల్లో పెంచుతున్నారన్నారు. నర్సరీలో పెరుగుతున్న మొక్కలకు సరైన సమయంలో నీళ్లు అందిస్తూ కాపాడాలని ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లకు ప్రేమలతకు సూచించారు.

చదువుతోపాటు

విద్యార్థులకు శిక్షణ అవసరం

మెదక్ జిల్లా ఇంటర్ నోడల్ అధికారి సత్యనారాయణ

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 4: చదువుతోపాటు విద్యార్థులకు శిక్షణ అవసరమని మెదక్ జిల్లా ఇంటర్ నోడల్ అధికారి సత్యనారాయణ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాకేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలల ఆసుపత్రిలో కళాశాలలో ఇంటర్ ఓకేషనల్ కోర్సులో ఎలక్ట్రికల్, ఆటో మొబైల్ కోర్స్ లో చదువుతున్న విద్యార్థులు శిక్షణలో భాగంగా మహేంద్ర ఫ్రాక్టర్ షోరూం, లక్ష్మీ ఎలక్ట్రికల్ వర్క్స్, విద్యుత్ సబ్స్ట్రక్షన్ లో శిక్షణ పొందుతున్న వారిని సందర్శించి శిక్షణ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓకేషనల్ కోర్స్ విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. చదువుతోపాటు రెండు నెలలపాటు శిక్షణ పొందడంతో ప్రాక్టికల్ అనుభూతి కలుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులు ప్రతి అంశంపై అవగాహన పెంచుకోవాలని సూచించారు. ఆయనవెంట ఎలక్ట్రికల్ కోర్స్ లెక్చరర్ అహ్మద్ పాషా, ఆటోమొబైల్ లెక్చరర్ అజీజ్, రమణ గౌస్ ఉన్నారు.



విద్యుత్ సబ్స్ట్రక్షన్ లో శిక్షణ వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న ఇంటర్ నోడల్ అధికారి సత్యనారాయణ



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కార్యకర్తలు అధైర్యపడవద్దు

చిన్నశంకరంపేట, డిసెంబర్ 4: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మెదక్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఓటమి పాలైందని కార్యకర్తలు అధైర్యపడవద్దని, గెలుపు కోసం కృషి చేసిన కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామని రైతుబంధు మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మట్లోని రాజు తెలిపారు. సోమవారం చిన్నశంకరంపేటలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవల్ సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. రాజకీయంలో గెలుపు ఓటమి సహజమన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కృషి చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎన్నికలు ఏవైనా పొరపాట్లు జరుగితే, వాటిని

సరిదిద్దుకుని ముందుకు వెళ్ళామన్నారు. గతంలో రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఓడిన పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి ప్రజలకు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండి, వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేశారన్నారు. సమావేశంలో వైస్ ఎంపీసీ సత్యనారాయణగౌడ్, సర్పంచ్ ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు పూలపల్లి యాదగిరి యాదవ్, సర్పంచ్లు శ్రీనివాసరెడ్డి, లక్ష్మణ్, దయానంద్ యాదవ్, పోచయ్య, ఎంపీటీసీ ప్రసాద్ గౌడ్, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అంజిరెడ్డి, నాయకులు ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్, సుధాకర్ నాయక్, బండారస్వామి, యాదగిరి, బాగారెడ్డి, స్వామి, హేమచంద్రం పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడుతా

◆ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఆవుల రాజరెడ్డి

నర్సాపూర్, డిసెంబర్ 4: నర్సాపూర్ లో ఓటమి పాలైనప్పటికీ ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు తీసుకొచ్చి నర్సాపూర్ అభివృద్ధికి పాటుపడుతానని కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఆవుల రాజరెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం నర్సాపూర్ లోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో విలేజ్ లెవల్ మాట్లాడారు. నర్సాపూర్ లో వైతిక విజయం కాంగ్రెస్ దేసన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు భయాందోళన చెందాల్సిన అవసరం

లేదని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టిందన్నారు. కార్యకర్తలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తినా అందుబాటులో ఉండి ఆదుకుంటానని భరోసా కల్పించారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ అధ్యక్షుడు అంజనేయులుగౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు సుహానీరెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, కరుణాకర్ రెడ్డి, హనుమాంబ, నవీన్ గుప్తా, శ్రీనివాస్ గుప్తా, మల్లేశం, సుధాకర్ గౌడ్, సురేశ్ నాయక్, ఆనంద్ యాదవ్, ఉదయ, సర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసత్య ప్రచారం చేసిన వారిపై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు

- నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డి

నర్సాపూర్, డిసెంబర్ 4: సోషల్ మీడియాలో తనపై అసత్య ప్రచారం చేసిన వారిపై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన సునీతారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు కొందరు పనిగట్టుకొని ప్రచారం చేయడం చాలా బాధించిందని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తనపై అసత్య ప్రచారం చేసిన వారిపై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశానని, దర్యాప్తు జరిపించి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను కోరినట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి ప్రసక్తే లేదని, బీఆర్ఎస్ లోనే ఉంటూ ప్రజాసేవ చేస్తానని పేర్కొన్నారు. తనను ఎంతో ఆదరించి నాకు విజయాన్ని కట్టబెట్టిన నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానని, తనపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని ఆమె తెల్పింది.



సునీతారెడ్డికి వరిగుంతం గ్రామస్థుల శుభాకాంక్షలు



సునీతారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న గ్రామస్థులు కొల్హారం, డిసెంబర్ 4: నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సునీతారెడ్డిని వరిగుంతం బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బాంచె వీరేశం, అల్లపూరం రాజు, భూతిపూరం శేఖర్ గౌడ్, ఎం.సి.సాజిద్ ఖాన్, మాజీ సర్పంచ్ చందర్ సోమవారం కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు.

తెలంగాణ అమరవీరులకు నివాళులు

చిన్నశంకరంపేట, డిసెంబర్ 4: చిన్నశంకరంపేటలోని తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారకం వద్ద కాంగ్రెస్ నాయకులు అమరవీరులకు సోమవారం ఘనంగా నివాళులర్పించారు. మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ గంగానరేందర్, మాజీ సర్పంచ్ మైసంపల్లి రంగారావు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఏకే యాదవరావు తదితరులు ఉన్నారు.



వైభవంగా కార్తిక పూజలు

రామాయంపేట, డిసెంబర్ 4: రామాయంపేటలోని భక్తమార్కండేయ ఆలయంలో మహిళా భక్తులు స్వామి వారికి మంగళహారతులు, నైవేద్యాలు సమర్పించారు. సోమవారం కార్తిక మాస ఉత్సవాల్లో భాగంగా మహిళల పెద్ద సంఖ్యలో ఆలయానికి చేరుకుని పూజలు చేపట్టారు. స్వామికి అభిషేకాలు చేశారు. తీర్థ ప్రాధానం భక్తులకు అందజేశారు.

మొక్కలు తీర్చుకున్న కార్యకర్తలు

చిన్నశంకరంపేట, డిసెంబర్ 4: మండలంలోని గవ్వలపల్లిలో సోమవారం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు శివాలయంలో 101 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. మైసంపల్లి రోహిత్ గెలిస్ట్రీ శివాలయంలో సూటోక్స్ కొబ్బరికాయలు కొడతామని మొక్కకున్నామని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తెలిపారు.